
Тест по окружающему миру Государственный бюджет 3 класс 
 

Часть А 
А1. Укажи, что составляет большую часть доходов государства. 

1) зарплаты 
2) взносы 
3) налоги 
4) пожертвования 

А2. Выбери, на что государство не расходует деньги. 
1) налоги граждан 
2) выплата пенсий 
3) содержание армии 
4) работа библиотек 

А3. Отметь, кто не платит налоги. 
1) организация 
2)собственник дома 
3) школьник 
4) работающий человек 

А4. Определи, какой бюджет лучше. 
1) доходы равны расходам 
2) расходы больше доходов 
3) доходы больше расходов 
4) всё одинаково хорошо 

 
Часть В 

В1. Подумай, кто получает зарплату из бюджета государства. 
1) врач 
2) артист 
3) доярка 
4) токарь 

В2. Найди неверное высказывание. 
1) Каждый работающий человек платит налоги. 
2) Государство содержит учреждения культуры. 
3) Бюджет план доходов и расходов. 
4) Доходы — деньги, которые тратят. 

 
Часть С 

С1. Отметь граждан, которые получают государственные пособия. 
1) учёные 
2) безработные 
3) инвалиды 
4) многодетные 

  



Ответы на тест по окружающему миру Государственный бюджет 
А1-3 
А2-1 
А3-3 
А4-3 
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В2-4 
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